
Ден на дипломирането: 
младежките иновации 
ПътешествиетонаBecomeBusyXelerator (BBX)достигнанай-вдъхновяващия си етап—
Денят на дипломирането!След месеци наобучение, менторство и сътрудничество,
млади предприемачи и младежки работници от цяла Европа се събраха, за да
отпразнуват креативността, смелостта и трансформацията.

Честване на

Събитието, проведено в Гърция, събра участници от Green X, Tech X и Social
Xelerators, партньорски организации и местни заинтересовани страни за едно
преживяване, изпълнено с енергия и вдъхновение.
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Номер на проекта: 2023-1-EL02-KA220-YOU-000160907
Завършилите програмата BBX представиха своите проекти, разработени чрез цикъла
Xelerator — от зелени стартъпи и дигитални иновации до начинания със социално
въздействие. Всяка презентация отразяваше месеци екипна работа, менторство и
растеж, демонстрирайки как младите хора могат да постигнат устойчива промяна чрез
предприемачество. Специално признание беше отличено за най-добре
представилите се екипи от всеки Xelerator, които впечатлиха журито със своята
креативност, въздействие и потенциал за реално приложение. Тези проекти сега
служат като примери за това как предприемачеството, водено от младежи, може да
създаде стойност както за общностите, така и за околната среда.

Представяне на важни идеи
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По време на събитието участниците споделиха отзиви за своя опит с BBX и как
им е помогнал.

изграждане на увереност, 
намерете ментори и 
превръщайте идеите в действия. 

Атмосферата беше изпълнена с споделена гордост и мотивация да
продължим да оформяме бъдещето на Европа чрез иновации.

Докато Денят на дипломирането бележи края на този цикъл, той е и ново начало. 

Общността на BBX продължава да расте, свързвайки млади предприемачи,
обучители и организации, ангажирани с осъществяването на промяна, през
границите и отвъд проекта.
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Пътуването продължава...
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